Esecitazione AM3 n7.-A.A. 2009-2010
Esercitatore: Maristella Petralla

Teorema di Fubini

(1) Calcolare fQ flz,y)dezdy dove Q@ =1[0,1] x [0,1] e f(z,y) =1—2 —y.

(2) Calcolare [, f(z,y)dzdy dove R = [3,4] x [1,2] e f(z,y) =
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(3) Calcolare [, f(z,y)dzdy dove Q@ = [0,1] x [0,1] e f(z,y) = 175
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(4) Calcolare [, f(z,y)dzdy dove R =[0,1] x [1,2] e f(z,y) =
(5) Sia
E={(r,y)eR?*: —1<z<1, 0<y<V1—2a2}
Calcolare [, z*dxdy.

(6) ESERCIZL:

e Sia F il quarto di cerchio di centro (0,0) e raggio 1, nel primo quadrante.

Calcolare [, arcsinydzdy.
e Sia R = [1,2] x [1,2]. Calcolare [,zy log(zy)dzdy.

e Sia F il triangolo di vertici (1,0), (0,1), (1,1). Calcolare [, F=drdye
(1 +y)e*dady.
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